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Innehåll: Beskattningsvärden för naturaförmåner fr.o.m. 1.1.2015 
 
 
 
Beskattningsvärden för naturaförmåner fr.o.m. 1.1.2015 
 
 
Beskattningsvärdena för naturaförmåner fr.o.m. 1.1.2015 har fastställts. Skatteförvaltningens beslut 
om nya beskattningsvärden för naturaförmåner kan läsas på skatteförvaltningens webbsidor. Kost-
förmånens värde vid arbetsplatsbespisning är 6,20 euro under perioden 1.1.–30.12.2015. För att ar-
betsplatsbespisningen inte ska betraktas som en naturaförmån ska det pris som arbetstagaren betalar 
till arbetsgivaren uppgå till minst 6,20 euro per måltid. 
 
 
Beräkningsgrunderna för bostadsförmånen har ändrats. 
 
Skatteförvaltningen har ändrat på beräkningsgrunderna för bostadsförmånen. Tidigare baserade sig 
bostadsförmånens värde i första hand på bostadens ålder och läge. År 2015 grundar sig bostadsför-
månen enbart på bostadens läge.  Av detta följer att bostadsförmånens värde stiger, särskilt i huvud-
stadsregionen samt i övriga storstadsområden.  
 
Enligt 8 § i skatteförvaltningens beslut kan bostadsförmånens beskattningsvärde sänkas om bostä-
dernas hyresnivå i kommunen har konstaterats vara lägre än det värde på bostadsförmånen som av-
ses i beslutets 2 § 1 mom. I 26 § i skatteförvaltningens beslut påpekas att bostadsförmånens gängse 
värde ska anses som dess penningvärde, om det uppenbart underskrider penningvärdet enligt beslu-
tet. 
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http://www.vero.fi/sv-FI/Detaljerade_skatteanvisningar/Skatteforvaltningens_beslut/Skatteforvaltiningens_beslut_om_de_grund(35082)

